

Posudek vedoucího bakalářské práce

Autor: Lucie Hegerová

Název práce: Vizuální identita a orientační systém pro kampus ČVUT

Fakulta: Fakulta architektury

Ústav: Ústav designu

Vedoucí práce: Prof.Ak.Soch. Marian Karel, Doc.MgA. Josef Šafařík, Ph.D



Bakalářská práce slečny Lucie Hegerové představuje důkladný a komplexní návrh vizuální identity a orientačního systému pro kampus ČVUT v Dejvicích. Téma je aktuální a významné, zejména v kontextu fenoménu modernizace a zlepšování uživatelské přívětivosti akademických prostor.

Teoretická část práce nabízí hluboký vhled do problematiky grafického designu ve veřejném prostoru. Lucie zde shrnuje hlavní principy navrhování orientačních systémů, přičemž se zaměřuje na obsahovou, grafickou a hardwarovou část. Tato část je velmi dobře strukturovaná a teoretické poznatky jsou prezentovány srozumitelně a systematicky, což svědčí o autorčině důkladném porozumění dané problematice.

Analytická část práce je věnována detailnímu zkoumání prostředí kampusu Dejvice. Lucie Hegerová pečlivě rozebírá současný stav orientačního systému a identifikuje klíčové oblasti pro jeho zlepšení. Tato analýza je precizně provedena a poskytuje důkladné porozumění prostoru, což je nezbytné pro formulaci následných návrhů.

V praktické části Lucie aplikuje teoretické poznatky a výsledky analýzy do konkrétních návrhů. Výstupem je nový orientační systém a vizuální identita, které harmonicky propojují estetické a funkční aspekty. Návrh je navíc obohacen o mobilní aplikaci využívající technologii rozšířené reality, což zvyšuje jeho užitnou hodnotu a inovativnost.

Po formální stránce je práce zpracována na vysoké úrovni. Text je srozumitelný, logicky členěný a podpořený relevantní literaturou. Grafické a vizuální prvky jsou precizně zpracovány a výborně zapadají do celkové koncepce práce. Design a technologické řešení nosičů grafických prvků je řešeno s ohledem na variabilitu, udržitelnost s rozumnou finanční rozvahou. Volba transparentního materiálu a oboustranný tisk posouvá 2d statickou charakteristiku mapy kampusu směrem k trojrozměrnému objektu, který, díky přidaným optickým kvalitám skla, lépe komunikuje s okolím. Chválíme i jednoduché a čisté řešení uchycení navigačních prvků ke statickým prvkům – sloupkům.

Na základě výše uvedeného hodnotím bakalářskou práci slečny Lucie Hegerové jako zdařilou. Práce splňuje všechny požadavky kladené na tento typ akademického díla a její výsledky mají potenciál výrazně přispět k modernizaci a zlepšení uživatelského komfortu veřejného prostoru kampusu ČVUT.

Doporučuji práci k obhajobě a navrhuji hodnocení A (výborně).

Prof. ak. soch. Marian Karel